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VERKKOKURSSI 
OPPITUNTI 4 – TIETOA TIETOSI TARKISTAMISEKSI 

 

1. Miksi nykypäivän teollinen maatalous on suuri osa kestämätöntä taloutta? 

Koska nykypäivän teollisen maatalouden energia- ja materiaalitarve on paljon suurempi kuin 
sen tuotos  

Koska se ei tuota riittävän suuria satoja maailman ruokkimiseksi 

Koska se aiheuttaa 80 prosenttia maailman metsäkadosta  

 

2. Mitkä ovat teollisen maatalouden keskeiset lähtökohdat? 

Laajamittainen tuotanto  

Voiton tavoittelu  

Käsityövoiman korkea käyttöaste 

Riippuvuus kemiallisista lannoitteista ja torjunta-aineista  

Se yhdistetään usein väkivaltaan ja ihmisoikeuksien loukkaamiseen  

 

3. Mitkä ovat yhteisön tukeman maatalouden keskeiset tekijät? 

Tuottajat ovat suorassa yhteydessä kuluttajiin ja päinvastoin  

Yhteisö, joka jakaa sekä elintarviketuotannon hyödyt että riskit  

Koska varakkaat jäsenet maksavat oman reilun osuutensa, muilla on varaa maksaa vain 
puolet tai vähemmän  

Yhteisö on olemassa vain tehokkaan elintarviketuotannon tavoitteen vuoksi 

 


